-皇盾-窖藏威士忌酒 皇盾

产品名称	-皇盾-窖藏威士忌酒 皇盾
公司名称	河北菲力克斯酒业有限公司
价格	228.00/件
规格参数	品牌:皇盾 酒精度:40(%) 卫生许可证:09A0235
公司地址	平山县西柏坡石材工业区
联系电话	86 0311 86022297 15100117912

产品详情

皇盾 品牌 酒精度 40 (%) 商品条形码 卫生许可证 09A0235 6941620500010 河北 石家庄 原料与配料 原产地 大麦麦芽和水 容量 1200 (ml) 酒龄 3(年) 等级 优级 产品标准号 QS130115050017 特产 是 储藏方法 常温 干燥

我公司威士忌基酒窖藏量1500吨,可提供2年、3年、5年威士忌基酒!

生产厂家能力:300吨

性能及优点:口味纯正

产品包装:各种规格

|产品用途:高贵享受、高额利润

售后服务:优质服务

力克斯酒业有限公司,酿造基地地处西柏坡革命圣地,是中国第一家生产威士忌的企业。我公司年生产威士忌基酒1000吨,橡木桶窖储量5000吨。"皇盾"牌威士忌于2002年经我公司在国家工商总局注册,填补了我国本土无自酿威士忌的空白。我公司的工商、卫生许可、生产许可等相关证件齐全。产品经国家果类及农副加工产品质量监督检验中心检验,质量均达到优级。

本公司现供应5年窖藏的优质威士忌散酒。可提供威士忌的合作、加工。合作方式灵活。并出售1.5l、5l、10l、15l、50l、100l、225l的由纯正长白山百年橡木制作的橡木桶。

现诚招全国代理商!携手共创美好未来!

河北菲力克斯酒业有限公司是中国国内第一家酿造威士忌的企业,公司于2002年投资500万元引进苏格兰威士忌酿造生产技术,并聘请苏格兰专业酿造师进行酿造生产。同年,"皇盾"牌威士忌商标经我公司在国家工商总局注册,填补了我国本土无自酿威士忌品牌的空白。经过数年的生产、储存、积累,产品于2006年8月份正式上市,并通过国家质量安全认证(qs认证),受到各地朋友及消费者的关注和广泛好评。

菲力克斯酒业酿造基地位于西柏坡工业区,山清水秀、空气清新,正处于岗南水库和黄壁庄水库中间,西柏坡的水属于太行山脉水系,绿色无污染,属于上好的山泉水,这是酿造威士忌酒的先决条件。另外,西柏坡的气候一年四季明显,温差较大,和苏格兰高地的气候相似,这就保证了威士忌基酒窖藏后符合苏格兰威士忌风味。西柏坡是在中国酿造威士忌酒的最佳选择。

菲力克斯酒业生产的"皇盾"威士忌采用从澳大利亚进口的优质大麦芽,由苏格兰专业酿造师完全按照 苏格兰传统酿造工艺,经两次蒸馏酿造而成。酿成的威士忌酒经过在地窖内橡木桶的长期储藏,再经过 现代化的无菌灌装线灌装,才得此优质的"皇盾"威士忌。

皇盾威士忌的风味风格

皇盾威士忌是单一麦芽威士忌,酒精度在40% (v/v)-43% (v/v)之间,生产工艺全部按照国际生产工艺生产.由于产品主要面对亚洲消费者,亚洲人的饮酒习惯与欧洲人不同,故皇盾威士忌苏格兰威士忌稍有区别,烟熏味稍淡,味道清淡温和,略带蜂蜜、香草和橘皮香气。色泽为琥珀色(棕黄带红、清澈透明),气味麦香中带焦香,口感干冽,醇厚中带劲十足,回味悠香,入口圆正。

河北菲力克斯酒业有限公司的工商证、卫生许可证、生产许可证等相关证件齐全。产品经国家果类及农

副加工产品质量监督检验中心检验,质量均达到优级。

公司永远追求品质第一,努力把产品打造成国内"高贵、时尚及身份象征"的名优品牌。菲力克斯携手"皇盾"威士忌,正在一步步的努力打造国人威士忌神话。相信在不久的将来,"皇盾"威士忌会成为世界上第七大威士忌生产国。